

# ΚΟΟΛ ΚΑΤ®

Η ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΕΥΝΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  
ΓΙΑ ΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΓΑΤΑΚΙΑ



Μια απλή χειρωνακία, για μια ήρεμη και γαλήνια γάτα.



## ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΜΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΛΥΣΗ

Συνιστάται από κτηνιάτρους,  
η λύση που συμβάλει στη δημιουργία ενός  
κατευναστικού περιβάλλοντος για τη γάτα.



**Ενισχύστε την εμπειρογνωμοσύνη, επαγγελματισμό και γνώσεις σας για την «ευημερία των γατών» από την πρώτη συμβουλευτική συνεδρία:**

- Προσφέρετε το KOOLKAT® σε γατάκια που σχετίζονται με συμβουλές εκπαίδευσης για ένα καλό ξεκίνημα στη ζωή.
- Αντιμετωπίστε τα περιστασιακά προβλήματα άγχους με μια φυσική λύση.
- Ξεκινήστε έναν διάλογο με τους ιδιοκτήτες γατών για μια πρώτη αντιμετώπιση των διαταραχών συμπεριφοράς.

## Οι κτηνίατροι και οι ιδιοκτήτες γατών το γνωρίζουν: οι γάτες είναι πολύ ευαίσθητα ζώα που μπορούν να δείξουν στρες μέσω ακατάλληλης συμπεριφοράς.

Μια απλή αλλαγή στις συνήθειές της, στο περιβάλλον της, κατά τη μεταφορά..., θα διαταράξει την καθημερινότητά της, στην οποία η γάτα είναι πολύ προσκολλημένη. Αυτές οι διαφορετικές καταστάσεις μπορεί να οδηγήσουν στην έκφραση διαταραχών συμπεριφοράς, όπως μη ελεγχόμενη οριοθέτηση της περιοχής με ούρο (μαρκάρισμα), έντονο κάθετο γρατσούνισμα, ανεπιθύμητο νιαούρισμα, επιθετικότητα, κ.λπ.



### ΟΙ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΥΧΝΕΣ ΚΑΙ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΣΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΒΑΣΗ

60%

των ιδιοκτητών γατών  
αντιμετωπίζει προβλήματα  
γρατσούνισματος\*

30%

των ιδιοκτητών γατών  
αντιμετωπίζει προβλήματα  
οριοθέτησης περιοχής με ούρο\*

57%

των ιδιοκτητών γατών  
θεωρεί τα προβλήματα αυτά  
σημαντικά ή πολύ σημαντικά\*

## ΟΙ 2 ΠΥΛΩΝΕΣ ΤΗΣ ΓΑΛΗΝΗΣ

### Εκχύλισμα Βαλεριάνας

Η Βαλεριάνα, *Valeriana Officinalis*, είναι ένα φυτό που χρησιμοποιείται ήδη από κτηνιάτρους, για τις κατευναστικές του ιδιότητες. Η απόκριση στη Βαλεριάνα περιορίζεται σε μια οσφρητική προσομοίωση, μόνο στις γάτες, χωρίς ωστόσο να εμπλέκεται το υνιορρινικό όργανο (όργανο Jacobson). Είναι γνωστό ότι η **έκθεση στη Βαλεριάνα βελτιώνει τη γενική ευεξία των γατών**, διευκολύνει την παιχνιδιάρικη συμπεριφορά και την κοινωνικότητα. Χωρίς ανεπιθύμητες ενέργειες ή εθισμό, η Βαλεριάνα που χρησιμοποιείται στο KOOLKAT® θα προσελκύσει τη γάτα στην περιοχή των Φερομονών οι οποίες θα παίξουν το ρόλο του κατευναστικού.



### Φερομόνη

Οι γάτες επικοινωνούν μεταξύ τους και στο περιβάλλον τους χρησιμοποιώντας φυσικά και πτητικά μηνύματα, τις φερομόνες, τις οποίες παράγουν οι ίδιες. Χάρη σε αυτή τη σήμανση που βασίζεται σε φερομόνες, η γάτα δημιουργεί ένα περιβάλλον που την καθησυχάζει. Τρίβοντας το κεφάλι της πάνω σε ανθρώπους και αντικείμενα, η γάτα εναποθέτει φερομόνες προσώπου, μεταξύ των οποίων και το κλάσμα F3, που αποτελείται από συγκεκριμένα λιπαρά οξέα. Αυτές οι άοσμες εκκρίσεις αποτελούν ένα μήνυμα για τη δημιουργία μιας νευροορμονικής απόκρισης και την τροποποίηση της συναισθηματικής κατάστασης του ζώου. Χάρη σε αυτά τα φυσικά και πτητικά χαρακτηριστικά μηνύματα κατευνασμού και ασφάλειας, **η γάτα αναπτύσσεται σε ένα περιβάλλον που την καθησυχάζει.**





## ΣΥΝΕΡΓΙΣΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΔΟΣΗ

Η φερομόνη που περιέχεται στο KOOLKAT® γίνεται αντιληπτή από τη γάτα, μέσω του υνιορρινικού οργάνου (όργανο Jacobson), στο τμήμα του εγκεφάλου της, που έχει να κάνει με τα ένστικτα. Το εκχύλισμα Βαλεριάνας που περιέχεται στο KOOLKAT® γίνεται αντιληπτό από τη γάτα μέσω του οσφρητικού της καναλιού και θα δράσει στο τμήμα «εκμάθησης» του εγκεφάλου της.

**Με τη διπλή του δράση στον εγκέφαλο της γάτας** στα τμήματα «ενστίκτου» και «εκμάθησης», μέσω 2 συμπληρωματικών καναλιών, **ενισχύεται σημαντικά η κατευναστική επίδραση** του κλάσματος F3. Το νευροορμονικό σύστημα της γάτας ενεργοποιείται και συμβάλλει στην ηρέμηση της γάτας, γεγονός που οδηγεί σε σημαντική μείωση ή και εξαφάνιση των διαταραχών συμπεριφοράς που σχετίζονται με αυτό.

## ΜΕ ΤΟ ΚΟΟΛΚΑΤ®, ΕΠΙΛΕΓΕΤΕ ΜΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΛΥΣΗ

Το ΚΟΟΛΚΑΤ® είναι **μια φυσική λύση**, πανομοιότυπο με το έκκριμα του προσώπου που παράγεται από τις γάτες για να οριοθετήσουν την περιοχή τους. Οι γάτες απελευθερώνουν αυτό το έκκριμα όταν τρίβουν τα κεφάλια τους σε αντικείμενα γύρω τους. Όλες οι γάτες καθημερινά μαρκάρουν με αυτή τη χειρονομία και αυτό τις καθησυχάζει.

Επίσης, οι γάτες οριοθετούν την περιοχή τους με την ούρηση και το γρατσούνισμα.

Η παρατήρηση της συμπεριφοράς των γατιών επέτρεψε να διαπιστωθεί πως η σήμανση μέσω του προσώπου δρα ανταγωνιστικά, σε σχέση με τα άλλα είδη μαρκαρίσματος (σήμανση με γρατσούνισμα και ούρηση). Επομένως, έχει αποδειχθεί ότι το έκκριμα του προσώπου στο ΚΟΟΛΚΑΤ® επιτρέπει την εξουδετέρωση του γρατσούνισματος και τη συμπεριφορά μαρκαρίσματος με ούρο.

Η σύνθεση του ΚΟΟΛΚΑΤ® **είναι η τέλεια μίμηση της φυσικής έκκρισης του προσώπου που εντοπίζεται κοινό σε όλες τις γάτες**. Η δράση του έχει ελεγχθεί σε διάφορες δοκιμές σε πραγματικές συνθήκες και η αποτελεσματικότητά του έχει αποδειχθεί.

**Το ΚΟΟΛΚΑΤ® δεν είναι ηρεμιστικό**. Δεν έχει ηρεμιστικό αποτέλεσμα και δεν υπάρχει κίνδυνος εξάρτησης ή αλληλεπίδρασης με φάρμακα.

Το ΚΟΟΛΚΑΤ® είναι για ένα συγκεκριμένο είδος. Μπορεί να ανιχνευθεί μόνο από γάτες και έχει την ίδια σημασία για όλες τις γάτες. **Δεν έχει καμία επίδραση σε ανθρώπους ή σε άλλα ζώα στο σπίτι.**

Το ΚΟΟΛΚΑΤ® απελευθερώνει τη φερομόνη προσώπου γάτας (F3) που υπάρχει σε αυτή την έκκριση και ένα ειδικό εκχύλισμα βαλεριάνας. Η αποτελεσματικότητας του ΚΟΟΛΚΑΤ® είναι επιστημονικά και κλινικά αποδεδειγμένη.



KOOL KAT®

## ΟΡΙΘΟΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕ ΟΥΡΟ

### Μαρκάρισμα

**ΦΑΣΗ/ΣΤΑΔΙΟ 1:** Ε0: Ο ιδιοκτήτης συμπληρώνει το δελτίο πληροφοριών και μετράει τον αριθμό των οριοθετήσεων της περιοχής με ούρο (μαρκάρισμα) για 1 εβδομάδα.

**ΦΑΣΗ/ΣΤΑΔΙΟ 2:** Ε1 έως Ε4: 1 φορά την ημέρα για 4 εβδομάδες, το ΚΟΟΛΚΑΤ® εφαρμόζεται σε όλα τα σημεία οριοθέτησης της περιοχής με ούρο (μαρκάρισματα), κάθε ημέρα για 4 εβδομάδες, ο ιδιοκτήτης σημειώνει τον αριθμό των οριοθετήσεων της περιοχής με ούρο (μαρκάρισματα).

**ΦΑΣΗ/ΣΤΑΔΙΟ 3:** Ε5 έως Ε8: παύση/διακοπή του προϊόντος, για 4 εβδομάδες, ο ιδιοκτήτης σημειώνει τον αριθμό των οριοθετήσεων της περιοχής με ούρο (μαρκάρισματα).

**ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ/ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΜΕΘΟΔΟΙ:** 32 γάτες > 6 μηνών που ανήκουν σε ιδιοκτήτες σε όλη την επικράτεια της Γαλλίας – καμία περαιτέρω θεραπεία.

**ΜΕΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΟΡΙΘΟΕΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕ ΟΥΡΟ ΜΕΤΑΞΥ Ε0 ΚΑΙ Ε4:**

**76%**

ΕΒΔΟΜΑΔΑ	Ε0	Ε1	Ε2	Ε3	Ε4	Ε5	Ε6	Ε7	Ε8
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	429,0	239,0	157,0	113,0	102,0	102,0	129,0	136,0	141,0
<b>ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΑΝΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ</b>	13,4	7,5	4,9	3,5	3,2	3,2	4,0	4,3	4,4
<b>ΜΕΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΙΩΣΗΣ // Ε0-Ε4 ΚΑΙ Ε0-Ε8</b>		0,44	0,63	0,74	0,76	<b>0,76</b>	0,70	0,68	<b>0,67</b>

➔ **Συγκριτική ανάλυση του προϊόντος ΚΟΟΛΚΑΤ® έναντι του προϊόντος Feliway®**  
(μελέτη N. Ogata 2001).

ΕΒΔΟΜΑΔΑ	Ε0	Ε1	Ε2	Ε3	Ε4	Ε5	Ε6	Ε7	Ε8
<b>ΠΡΟΪΟΝ ΚΟΟΛΚΑΤ® - ΜΕΣΗ ΜΕΙΩΣΗ ΠΟΣΟΣΤΟ // Ε0-Ε4 ΚΑΙ Ε0-Ε8</b>		44%	63%	74%	<b>76%</b>	76%	70%	68%	<b>67%</b>
<b>ΠΡΟΪΟΝ FELIWAY® - ΜΕΣΗ ΜΕΙΩΣΗ ΠΟΣΟΣΤΟ // Ε0-Ε4 ΚΑΙ Ε0-Ε8</b>		38%	55%	66%	<b>69%</b>	64%	66%	66%	<b>65%</b>

Σε μια δεύτερη δοκιμή σε σύγκριση με Placebo (εικονικό δείγμα), το μέσο ποσοστό μείωσης της οριοθέτησης της περιοχής με ούρο (μαρκάρισμα) με το ΚΟΟΛΚΑΤ® μεταξύ Ε0 και Ε4:

**87.5%**

**100%** των γατών έχουν σημαντική μείωση του αριθμού της οριοθέτησης της περιοχής με ούρο (μαρκάρισμα) από την πρώτη εβδομάδα χρήσης του προϊόντος ΚΟΟΛΚΑΤ®.

# ΓΡΑΤΣΟΥΝΙΣΜΑ

## Σήμανση

Οι ιδιοκτήτες έχουν επιλέξει μια «ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΤΟΧΟ» ή ένα «ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΤΟΧΟ» στο οποίο η γάτα κάνει τακτικά τις γρατσουниές της. Τοποθετήθηκαν 2 στύλοι (χαρτόνι για γρατσούνισμα) σε κάθε πλευρά της «Περιοχής Στόχου» ή «Αντικειμένου Στόχου» σε απόσταση 60 cm μπροστά. Το KOOLKAT® έχει εφαρμοστεί στην «Περιοχή Στόχου». Ένα δείγμα με placebo (εικονικό δείγμα) και ένα δείγμα με εκχύλισμα catnip έχουν εφαρμοστεί σε ένα συγκεκριμένο στυλό γρατσούνισματος. Κάθε δείγμα εφαρμόστηκε 1 φορά την ημέρα για 7 ημέρες. Για κάθε γάτα, υπολογίστηκε ο μέσος αριθμός των καθημερινών γρατσουниών σε κάθε πιθανό σημείο (περιοχή-στόχος και οι 2 χαρτινοί στυλοί γρατσούνισματος) και χρησιμοποιήθηκε για την ανάλυση.

**ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ/ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΜΕΘΟΔΟΙ:** 19 γάτες > 6 μηνών που ανήκουν σε ιδιοκτήτες σε όλη την επικράτεια της Γαλλίας – καμία περαιτέρω θεραπεία.

**ΜΕΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΓΡΑΤΣΟΥΝΙΣΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΞΥ Ε0 ΚΑΙ Ε1:**

80%

→ **Μεταξύ Ε0 και Ε1: Παρατηρείται μια μέση μείωση των σημαδιών σήμανσης με γρατσούνισμα κατά 80% στην «περιοχή-στόχος» της πρώτης εβδομάδας.**

	Ε0	Ε1
<b>ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΤΩΝ ΓΡΑΤΣΟΥΝΙΩΝ</b>	23,75	5,4

	ΠΕΡΙΟΧΗ-ΣΤΟΧΟΣ + KOOLKAT	ΣΤΥΛΟΣ ΓΡΑΤΣΟΥΝΙΣΜΑΤΟΣ + CATNIP	ΣΤΥΛΟΣ ΓΡΑΤΣΟΥΝΙΣΜΑΤΟΣ + PLACEBO
<b>ΜΕΣΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΜΕ ΓΡΑΤΣΟΥΝΙΣΜΑ ΤΗΝ Ε1</b>	5,4	9,4	6,6

**Σε μια δεύτερη δοκιμή έναντι των γρατσουниών της ίδιας της γάτας, το μέσο ποσοστό μείωσης της Σήμανσης με Γρατσούνισμα με το KOOLKAT® είναι:**

80%

## ΑΛΛΑΓΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Αξιολόγηση του ρυθμού μείωσης του κύριου σημείου στρες για 5 ημέρες.



### Αλλαγή περιβάλλοντος:

- Οριοθέτηση περιοχής με ούρο,
- Γρατσούνισμα,
- Δημιουργία Ήχων/Θορύβων,
- Ανησυχία,
- Διατροφικές διαταραχές

### ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ/ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΜΕΘΟΔΟΙ:

20 γάτες > 6 μηνών που ανήκουν σε ιδιοκτήτες σε όλη την επικράτεια της Γαλλίας – καμία περαιτέρω θεραπεία.

ΜΕΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕ ΟΥΡΟ ΜΕΤΑΞΥ Η0 ΚΑΙ Η1:

86%

→ Σε όλες τις εξεταζόμενες παραμέτρους, η συνολική βαθμολόγηση είναι 100% την Η1: ποσοστό «Εξαφάνισης» (59%) και ποσοστό «Βελτίωσης» (41%).

→ Στο τέλος της 5<sup>ης</sup> ημέρας, οι διαταραχές έχουν **εντελώς/ολοκληρωτικά εξαφανιστεί** σε όλες τις γάτες.

	ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΡΥΘΜΟΣ/ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ Η0 ΚΑΙ Η1	ΠΟΣΟΣΤΟ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ Η0 ΚΑΙ Η1	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ Η0 ΚΑΙ Η5
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΗΧΩΝ/ΘΟΡΥΒΩΝ	0,556	0,444	1
ΑΝΗΣΥΧΙΑ	<b>0,786</b>	0,214	1
ΓΡΑΤΣΟΥΝΙΣΜΑ	0,333	0,667	1
ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕ ΟΥΡΟ (ΜΑΡΚΑΡΙΣΜΑ)	0,857	0,143	1
ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ	0,400	0,600	1
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ	<b>0,586</b>	<b>0,414</b>	<b>1</b>

ΚΟΟΛΚΑΤ® είναι πολύ αποτελεσματικό από την πρώτη ημέρα χρήσης.

**100%**  
των γατών ηρεμεί από  
την πρώτη μέρα.

**100%** των γατών έχουν  
σημαντική μείωση της οριοθέτησης  
περιοχής με ούρο (μαρκάρισμα)  
από την πρώτη ημέρα.



## ΜΕΤΑΦΟΡΑ

### Στρες κατά τη μεταφορά

Αξιολόγηση του ρυθμού μείωσης των κυρίων σημείων στρες για 4 ταξίδια (T1 / T2 / T3 / T4).



#### Στρες κατά τη Μεταφορά:

- Γκρίνια/Γογγυσμός/ Δυσαναστέτηση,
- Νιαουρίσματα,
- Τρέμουλο,
- Σιελόρροια,
- Χασμουρητό,
- Ούρηση,
- Αφόδευση,
- Εμετός,
- Ανησυχία.

**ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ/ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΜΕΘΟΔΟΙ:** 17 γάτες > 6 μηνών που ανήκουν σε ιδιοκτήτες σε όλη την επικράτεια της Γαλλίας – καμία περαιτέρω θεραπεία.

**ΜΕΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΣΤΡΕΣ ΜΕΤΑΞΥ Η0 ΚΑΙ T1:**

**80%**

→ Ο στόχος/σκοπός της ανάλυσης είναι να υπολογιστεί ο ρυθμός μείωσης των παραμέτρων μεταξύ E0 και T1 και στη συνέχεια μεταξύ E0 και T4 + το ποσοστό των γατών με μείωση των διαταραχών του πρώτου ταξιδιού.

	ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΡΙΚΗΣ Η ΟΛΙΚΗΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ E0 ΚΑΙ T1	ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΡΥΘΜΟΣ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ E0 ΚΑΙ T4
ΓΚΡΙΝΙΑ/ΓΟΓΓΥΣΜΟΣ/ ΔΥΣΑΝΑΣΧΕΤΗΣΗ	0,667	0,889
ΝΙΑΟΥΡΙΣΜΑΤΑ	0,857	0,929
ΤΡΕΜΟΥΛΟ	0,833	1,00
ΣΙΕΛΟΡΡΟΙΑ	0,727	0,909
ΧΑΣΜΟΥΡΗΤΟ	0,833	1,00
ΟΥΡΗΣΗ	0,800	0,933
ΑΦΟΔΕΥΣΗ*	0,889	0,778
ΕΜΕΤΟΣ	0,800	1,00
ΑΝΗΣΥΧΙΑ	0,824	0,941
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ</b>	<b>0,803</b>	<b>0,931</b>

**80%**

ποσοστό μερικής ή ολικής μείωσης με KOOLKAT® μεταξύ E0 και T1.

**93%** ποσοστό ολικής εξαφάνισης με KOOLKAT® μεταξύ E0 και T4.

\*Στην παράμετρο «Αφόδευση», το προϊόν KOOLKAT® είναι επίσης πολύ αποτελεσματικό σε σύγκριση με το μέσο όρο στο πρώτο ταξίδι. Στο T4, το αποτέλεσμα εξηγείται από τη μικρή επιμονή της διαταραχής σε 1 γάτα.

## ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΤΕΣΤ

### ΚΟΟΛΚΑΤ® έναντι Feliway®

Αξιολόγηση του ρυθμού μείωσης των κύριων σημείων του στρες για 4 εβδομάδες.



- Νιαούρισμα,
- Οριοθέτηση της περιοχής με ούρο, (Μαρκάρισμα)
- Γρατσούνισμα,
- Ανησυχία,
- Επιθετικότητα.

#### ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ/ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΜΕΘΟΔΟΙ:

10 γάτες > 6 μήνες και < 10 ετών που ανήκουν σε ιδιοκτήτες σε όλη την επικράτεια της Γαλλίας - καμία περαιτέρω θεραπεία.  
5 γάτες σε κάθε ομάδα



Τα αποτελέσματα της αποδοτικότητας/αποτελεσματικότητας του προϊόντος ΚΟΟΛΚΑΤ® έναντι του προϊόντος Feliway® όσον αφορά την ποσοστιαία μείωση της βαθμολόγησης μεταξύ Ε0 και Ε1 και Ε0 και Ε4 παρουσιάζονται στον ακόλουθο πίνακα:

ΠΡΟΪΟΝ	% ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΝ Ε1	% ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ Ε1 ΚΑΙ Ε4	% ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ Ε0 ΚΑΙ Ε4
A = Z018-N	0,450	0,909	<b>0,950</b>
B = FELIWAY	0,368	0,833	0,895

ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΙΩΣΗΣ	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ «ΠΡΟΪΟΝ ΡΖ018-N»	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ FELIWAY®	
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕΙΩΣΗΣ ΣΤΑ 5 ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΕ 4 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ</b>	<b>50</b>	<b>61</b>	«ΠΡΟΪΟΝ Z018-N» > FELIWAY®
<b>ΝΙΑΟΥΡΙΣΜΑ</b>	<b>10</b>	<b>15</b>	«ΠΡΟΪΟΝ Z018-N» > FELIWAY®
<b>ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕ ΟΥΡΟ (ΜΑΡΚΑΡΙΣΜΑ)</b>	<b>11</b>	<b>14</b>	«ΠΡΟΪΟΝ Z018-N» > FELIWAY®
<b>ΓΡΑΤΣΟΥΝΙΣΜΑ</b>	<b>9</b>	<b>12</b>	«ΠΡΟΪΟΝ Z018-N» > FELIWAY®
<b>ΑΝΗΣΥΧΙΑ</b>	<b>12</b>	<b>12</b>	«ΠΡΟΪΟΝ Z018-N» = FELIWAY®
<b>ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>8</b>	<b>8</b>	«ΠΡΟΪΟΝ Z018-N» = FELIWAY®

«Προϊόν Z018-N» είναι η κωδική ονομασία στις δοκιμές για το προϊόν ΚΟΟΛΚΑΤ®

**95%** συνολικό ποσοστό μείωσης, κατά μέσο όρο στις 5 παραμέτρους, με το ΚΟΟΛΚΑΤ® μεταξύ Ε0 και Ε4.

# KOOL KAT®



Συνιστάται από κτηνιάτρους

# KOOL KAT®



**ELANKO ELLAS A.E.B.E.**

Λεωφόρος Μεσογείων 335, 152 31 Χαλάνδρι,  
Αττική, Ελλάδα, Τηλ.: (+30) 2130065000

Θεσσαλονίκη: Τηλ: (+30) 2310289100